
2023 (令和5) 年度 資源・素材学会 東北支部 秋季大会および若手の会　
ポスター発表要旨提出フォーム

ポスター発表を希望した方は、以下の必要事項を記入し、11/9（木）までに本ファイルを下記のメールアドレスに送付ください。

申込先：東北大学多元物質科学研究所　安達正芳（masayoshi.adachi.d7@tohoku.ac.jp）

※	ファイル名は「氏名_所属」，メールの件名は「MMIJ東北支部若手の会（発表要旨）」としてお送りください。


（要旨フォーマット内容：①発表タイトル，②氏名（所属，役職・学年），③要旨250字程度）

【要旨フォーマット】
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今回の研究紹介ポスターセッションは、秋季大会および若手の会のポスターセッションの趣旨によるものであり、資源・素材に関連する幅広い研究内容や考え方などについて、素朴な疑問とそれに対する説明をやりとりする場として開催します。別の学会で使用したポスターでも構いません。また、ポスター賞を設けますので、積極的にお申込みください。

ポスターボードサイズは，A0サイズです。


