学生のポスター発表の方法について
ポスター発表は、会場となる資源・素材学会関東支部HPにアップロードされたファイル（ポスター1枚と説明動画(後者はオプション)）を、参加者が交流会期間中に自由に閲覧できる形式で実施します。なお発表者は1日13時からの学生ポスター・セッションで、3分間で簡単に説明してください。

(1) 事前にアップロードするファイルについて
1. ポスターについてはA0サイズで作成しPDFにして7月25（月）までにアップロードして下さい。ファイルサイズは説明動画とあわせ20MB程度を上限とします。
2. 説明動画ファイルについて
· 1日のセッションの発表時間は3分しかありませんので、可能であれば説明動画を7月25（月）までにアップロードすることをお勧めします。ただし余り長い動画は視聴者の負担になりますし、ファイルサイズの問題もありますので十分配慮して下さい。ファイルサイズについては1にあるとおり、ポスターとあわせて20MB程度になるよう努力して下さい。
· 作成方法：パワーポイントの「スライドショーの記録」機能で、音声やポインターなどの動作を記録するまたはZoom Meetingの個人ミーティングで、パワーポイントのスライドショーを流して録画するなどがありますが、慣れている方法で作成頂いて構いません。ファイル形式はmp4とします。ファイルサイズについてはポスターとあわせて20MB程度になるよう努力して下さい。
3. ポスターファイルの提出については、2022年7月25日（月）までに以下のGoogle Formにアップロードしてください。
→　https://forms.gle/tCniUN5XZKqL3Mp16
4. 学生のポスター・発表動画をMMIJのHP上に掲載（期間限定・アクセス用パスワード）
5. 著作権に関してはご注意ください。
· 研究発表内容の取扱いに十分にご注意いただきたく、特に特許に係る機密情報を含む内容は避けていただきますようお願いいたします。
· 発表において、パソコン画面に表示された発表資料の撮影・録音・保存・印刷等の行為は禁止いたします。
· 本技術交流会で発表される著作物（文書、ポスター、画像、動画等のコンテンツ）の著作権は、原則として著作者に属します。

(2) 8月1日の学生のポスター・セッションについて
· ポスター発表では、3分の説明、その後2分の質疑時間を設けます。
· 説明の際には、発表者が自ら画面共有し発表することとします。口頭発表の際は、ポスターそのものでは無く、発表専用の数枚のスライドを使って説明してください。内容はポスターと全く同じで構いませんが、視聴者にとって見やすいものにするためですので、できる限りご協力下さい。

